

Unutarnji premazi, estrihi i žbuke

SÜDWEST Rapid-Spachtel

30710

**Upotreba:**

Visokokvalitetni cementni estrih u obliku praha za brzu obradu zidnih i stropnih površina u interijeru.

Za popunjavanje i prekrivanje fuga, pukotina, većih rupa i udubljenja na zidnim i stropnim površinama.

Rapid Spachtelom moguće je izraditi površine prema DIN 18180, tehnički list br. 2 Q1 do Q4.

Optimalno za renoviranje vlažnih prostorija kao npr kupaoonica. Nemojte koristiti u vlažnim područjima ili jezgrama kućišta, kao što su pod tušem.

Kod vanjske uporabe površine estriha potrebno je premazati fasadnom bojom nakon potpunog sušenja (cca. 24 sata).

Podloge:

Može se koristiti na svim mineralnim podlogama poput žbuke, kamena, betona, montažnog betona, zidova, cementa i drugih.

Prikladno i za organske podloge kao što su disperzijske boje, sintetičke žbuke, lateks boje, akrilne boje, akrilne boje, alkidne boje.

Također se može koristiti na pločicama i oblogama s minimalnom debljinom sloja od 3 mm.

Nijansa: 0001 bijela

Pakiranje: 5 kg, 15 kg vreća

Potrošnja: cca. 1,0 kg/m²/mm debljine sloja prema omjeru miješanja

Debljina: u prahu 0,7 g/cm³
mokra masa 1,3 g/cm³

Primjena:**Opća pravila:**

Priprema podloge i izvođenje soboslikarskih radova moraju odgovarati trenutnom stanju tehnike. Svi premazi i pripremni radovi moraju se voditi prema objektu i zahtjevima kojima će objekt biti izložen. Pritom se pridržavajte važećih tehničkih listova BFS-a, izdanih prema tehničkim smjernicama od strane Saveznog odbora za zaštitu boja i materijala. Vidi također VOB, dio C DIN 18363, odlomak 3 Radovi bojanja i lakiranja.

Daljnja obrada/uklanjanje slojeva boje brušenjem, zavarivanjem, štavljenjem itd. može stvoriti opasnu prašinu i/ili paru. Radove treba izvoditi samo u dobro prozračenim prostorima. Ako je potrebno, koristiti prikladnu (dišnu) zaštitnu opremu.

Sve podloge moraju biti čiste, suhe, nosive i bez odvajajućih tvari. Nepoznate podloge moraju se ispitati na njihovu nosivost i prikladnost za nanošenje dodatnih slojeva boje. Ako je potrebno, testirajte na uzorku s površine i provjerite prionjivost.

Priprema podloge:

Jako upijajuće, pjeskovite i kredaste podloge tretirajte SÜDWEST InnenGrund temeljnim premazom.

Obrada:

Pomiješajte Rapid-Spachtel u čistoj posudi s čistom hladnom vodom u omjeru od cca. 2:1 do 2,5:1.

Rapid-Spachtel estrih nanosite nehrđajućom čeličnom žlicom.

Prije konačnog stvrdnjavanja male neravnine se mogu ukloniti lagano navlaženom spužvastom žlicom.

Maksimalna debljina sloja za jedan nanos je 50 mm. Brušenje i daljnja obrada nakon 3 sata sušenja (s slojem debljine 4 mm).

Temperatura obrade:

Ne obrađivati i ne dopustiti da se osuši na temperaturi zraka i predmeta ispod +5 °C.

Vrijeme obrade: cca. 30 min. pri temp. 20°C

pH-vrijednost svježeg morta: 11

pH vrijednost nakon 24 sata: 9

SÜDWEST Rapid-Spachtel

Direktiva 2004/42/EZ:

Proizvod "Rapid-Spachtel" ne potpada pod VOC direktivu (izvan opsega).

GISCODE: ZP1

Opće sigurnosne upute:

Osigurajte dobru ventilaciju tijekom obrade i sušenja boja i lakova.

Držati odvojeno od hrane, pića i hrane za životinje.

Izbjegavajte kontakt s očima i kožom.

Tijekom rada ne jesti, piti, pušiti ili udisati.

Nemojte udisati prašinu prilikom brušenja.

Čuvati izvan dohvata djece.

Ne dopustite da nerazrijeđeni proizvod ili velike količine dospiju u podzemne vode, vodotokove ili kanalizaciju.

Dodatne informacije možete pronaći u aktualnom sigurnosno-tehničkom listu na www.sudwest.sk

Skladištenje:

Čuvajte na suhom, hladnom i zaštićenom od smrzavanja.

Sakupljanje i odlaganje otpada:

Samo prazne spremnike treba predati na recikliranje.

Prilikom likvidacije moraju se poštovati važeći zakonski propisi.

Tehnička podrška:

Za sva pitanja na koja nema odgovora u ovom tehničkom listu, naše servisno osoblje Vam stoji na raspolaganju:

info@sudwest.sk

Od: Studeni / 2019 / CS